



EUROPE GOES LOCAL 2023

Máte hlavu plnou nápadů, jak zlepšit vaše město?
Víte, co vašemu městu chybí, ale nevíte, jak na to?
Přihlaste se do projektu Europe Goes Local!



EVROPSKÁ UNIE

CO JE EUROPE GOES LOCAL?

Projekt týmů by se měl primárně zaměřit na **zlepšení situace v dané samosprávě** – může jít o vytvoření mládežnického parlamentu, organizace festivalu pro mladé nebo seminář o mediální gramotnosti pro děti. Výběr tématu je čistě na týmů a potřebách dané samosprávy.

Týmy mohou v rámci Europe Goes Local také **rozvíjet již existující projekt**, na kterém pracují a mít tak možnost prokonzultovat pokračování projektu a jeho následné financování.

Na co se zaměřily týmy z minulého ročníku?

vybudování mládežnického parlamentu
výstavbu ptačích budek
interaktivní stezku pro širokou veřejnost osvětovou
kampaň o rekonstrukci náměstí ve městě

KDO SE MŮŽE ZAPOJIT?

Do projektu se mohou zapojit týmy ve složení:

- 1 pracovník s mládeží (zástupce organizace/sdružení pracujícího s mládeží)
- 2 zástupci mládeže ve věku 15 až 30 let
- 1 zástupce samosprávy (zaměstnanec samosprávy v oblasti mládeže případně příbuzné oblasti)

Do projektu se můžete přihlásit i v případě, že jste ještě nenavázali kontakt se zástupcem samosprávy. Oslovit můžete zástupce až v průběhu projektu.

Klíčovou roli hrají pracovníci s mládeží, kteří koordinují celý tým. Jejich práce je v rámci celoročního projektu finančně ohodnocena.

JAK PROJEKT FUNGUJE?

Projekt Europe Goes Local probíhá každý rok od listopadu do srpna.

mezinárodní a národní setkání, školení, práce na projektu



listopad

srpen

V rámci Europe Goes Local pořádáme **několik setkání týmů**, kde mají týmy možnost navázat nové kontakty, ale také nabít nové zkušenosti. V rámci ročníku pořádáme **mezinárodní setkání ve spolupráci se Slovenskem**, kde se sejdou české i slovenské týmy.

Týmy mají v rámci Europe Goes Local možnost čerpat **mini-grant na svůj projekt**. Účastníci si tak mohou vyzkoušet projektové management v praxi a načerpat tak praktické zkušenosti.

CO SE NAUCÍTE?

Účastníci projektu se seznámí s **jednotlivými kroky projektového managementu** – od stanovení cílů, realizaci až po vyhodnocení projektu. Svůj záměr a možné financování projektu bude moci tým **konzultovat s Domem zahraniční spolupráce**.

V rámci projektu máte možnost načerpat inspiraci od ostatních účastníků a navázat nové kontakty.



EUROPE GOES LOCAL 2023

Kontakty

Anežka Sechovcová (anezka.sechovcova@dzs.cz)

Lucie Lemonová (lucie.lemonova@dzs.cz)



EVROPSKÁ UNIE